

Eurol Chain Lube Spray Road & Racing 100ML

Vysoce výkonný sprej na řetězy pro silniční a závodní použití

Číslo položky E701312 Verze 1.0 11/02/2025

Informace o produktu

Eurol Chain Lube Spray Road & Racing je sprej na řetězy s technologií aditiv Triple-Tech, speciálně vyvinutý pro řetězy, které se otáčejí při vysokých otáčkách. Eurol Chain Lube Spray Road & Racing má vysokou odolnost proti odstříkávání, což zajišťuje, že řetěz zůstane dobře a dlouhodobě promazán.

Eurol Chain Lube Spray Road & Racing má vynikající schopnost pronikání, díky čemuž zůstávají čepy a pouzdra řetězu, stejně jako ložiska, velmi dobře promazána a řetěz zůstává hladký, i po intenzivním zatížení.

Aby bylo možné poskytovat výkon Eurol Chain Lube Spray Road & Racing po delší dobu, má sprej vynikající přilnavost k řetězu. Tak zůstává sprej na řetězu na svém místě za každého počasí.

Eurol Chain Lube Spray Road & Racing nanáší ochranný povlak na vnější stranu řetězu, přičemž vnitřní strana řetězu je promazána díky použití přísad pro pronikání. Řetěz zůstává bez rzi díky antikorozi povlaku, který sprej na řetězu zanechává na řetězu.

Eurol Chain Lube Spray Road & Racing je k dispozici v pevné 100 ml sprejové lahvi, což je praktické na cesty.

Pro aplikaci produktu vyčistěte řetěz a naneste tenkou vrstvu Eurol Chain Lube Spray Road & Racing na řetěz a nechte sprej působit 30 minut. Případný přebytečný materiál odstraňte suchým hadříkem.

Fyzikální vlastnosti

Charakteristický	Hodnota/Výsledek	Standard ASTM
barva	Hnědavý	
Hustota při 20°C	0.90 kg/l	ASTM D 4052

Eurol B.V., Energiestraat 12, 7442 DA Nijverdal, Nizozemsko, tel. +31 88 250 22 00, info@eurol.com, eurol.com

Účelem tohoto dokumentu je informovat vás o vlastnostech produktu a možných aplikacích produktů Eurol. Informace v tomto dokumentu se mohou kdykoli bez předchozího upozornění změnit z důvodu probíhajícího výzkumu a vývoje produktů. Data analýzy v tomto listu obsahují typické hodnoty. Drobné odchylky, které se mohou vyskytnout během běžného výrobního procesu produktu, neovlivní kvalitu produktu. Přestože byl tento informační list sestaven s velkou pečlivostí, společnost Eurol nenesie žádnou odpovědnost za škody vyplývající z neúplnosti a/nebo nepřesností v textu. Vždy doporučujeme dodržovat pokyny výrobce. Zde poskytnuté překlady jsou vytvořeny pomocí ChatGPT, což je jazykový model AI vyvinutý společností OpenAI. I když se snažíme dodávat přesné a užitečné překlady, nemůžeme zaručit, že všechny překlady jsou bez chyb nebo vždy zachycují správný kontext a nuance.